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CBoHCcTBa KBaApaTHBIX KOPHEH

Ecmu a=>0, b=>0, mo

1). F—I-JE;

2). \/7 —, npu b+0;

3). \/Zza;
@.@Gy=a;
5). \/617:0”;
6). Va' =(a)"




3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

IIpumep 1. Pacnosooxkume 8 nopsioke 803pacmaHust UUCA:

\/%; 5,5; 34/3.
V30 =4/30; (2)

5,5=1/5,5> =4/30,25; (3)
33 =432 3=432-3=427. (1)
V27 < /30 < /30,25

Omeem : 3«/5; \/%; 5,5.




3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

IIpumep 2. Pacnososxkume 8 nopsioke ybvleaHust WUCHA:

8; 24/17; 542.
8 =8* =/64; (2)
217 =422 17 =422-17 =/68; (1)
572 = /52 .42 =+/5% -2 =/50. (3)
J68 > /64 > /50
gem : 2417 8; 5+/2.




3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

IIpumep 3. Halldume sHaueHue 8blparkKeHus (6\/§)2 :
48
6v3) 3] 363 3233 R
48 48 48 V-4 4 T
Omeem : 2,25.
44

IIpumep 4 . Hailioume 3HaueHUe 8blparkeHUS. '
2]

4 44 44 11

vaf 2(2f 42

=5,5;

meem : 5,).



3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

IIpumep 4. Hailioume 3HaueHUe 8blpar<eHUsl («/94 — 5)2,
Henonwsyem popmyny: (a — b)? = a®> —2ab + b°.

(\/974—5)2 =(J97f—2-d9?-5+52 =94 10194 +25 =

—119-10+/94.

Omeem : 119—10@.



3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

IIpumep 5. Yrkakume Haubosibuiee U3 Uucesr:

7: 44/3; 2413; 54/2.
7=+7 =49,
43 =4 3 =473 = /48;
2J§:x/27-«/ﬁ=m=ﬁ; — Haubosbwiee
52 =57 V2 =+/5% -2 =/50.

meem : 2\/§.



3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

Ipumep 6. Karxoe us uucesn 1/1690000; +/0,196; /1,44

SA8/emcest UpPayUOHATbHBLIM ?

V1690000 =+/169-10000 =~/169 -1/100* =13-100 =1300;

J0,196 =/196-0,001 =+/196 -1/0,01-0,1 =14-0,1-,/0,1 =

VOl — UppayuUoOHaAIbHOE

1,44 = \/144-0,01 =144 -,4/0,1° =12-0,1 =1,2.

meem : 4/0,196.



3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

IIpumep 7. Kaxoe us uucen ~/2560; \/0,0196; \14.,4

AeJisemncs paIJ,UOHa.]lebLM?

V2560 = /25610 = /256 -4/10 =16-4/10 =164/10;

J0,0196 =./196-0,0001 = /196 -1/0,01> =14-0,01= 0,14;

PAUUOHANTLHOE /

14,4 = ,/144-0,1 =~/144 - /0,1 =12-,/0,1 =12,/0,1.

meem : \/0,0196.



3amaHusa oTKpeITOro 6anmka OI'D

IIpumep 8. FHaueHUe KAK020 U3 8blpANKEHUIL S8/151emCsl

UPPAYUUOHASILHBIM?
(@—ﬁ)'(«/ﬁhﬁ); V2 A18; %; V54 —24/6.

Henonwsyem gpopmyny: (a — b)(a + b) = a® — b,

(@—«@)-(«/ﬁﬂ@):(\/ﬁf—(ﬁf =24-3=21;
V218 =+/2-18 = /36 = 6;

J11 11 \F 1 UppayuUoHaIbHoe
Jaz Vaa Va2 2’ \

54 —2+/6 =~/9-6 —2/6 =/9 -\/6 —24/6 =3./6 —2:/6 = /6.
_:'\/574—2\/8.




3amaHusa oTKpeITOro 6anmka OI'D

IIpumep 9. BHaueHUe KAK020 U3 8blPAIKEHUIL s18/1s1emces

payuoHaibHbiM?
(3 I} (13 ++17); 17 i6; Y12 27 a5

Henonwsyem gpopmyny: (a — b)(a + b) = a® — b,

V1317 (V13 +417)= (V13 ] (V17 =13-17=-4
V17 -/10 =+/17-10 = /170:

E i \/E , PAUUOHATIbHOE
- Jis V18 Ve’

27 +4+/3 =/9-3+ 443 =9 -\/3 +44/3 =33 +4/3 =743,
) (T3 +477)




3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

108 -+ 600

IIpumep 10. Hatlioume 3HaueHue 8blparKeHust

675

J108-4/600 /36-3:4/100-6  64/3-10//6
J675 J2253 153

:61'_;0.@:4.@:4@

Omeem : 4\/6 :



3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

IIpumep 11. Hatlioume 3HaueHuUe 8blpar>eHusl 8\/6 \/5 -2\/5,
86 /3242 =8-2-/6 /3 -4/2 =16-/6-3-2 =
=16-/36 =16-6 =96.

Omeem : 96.




3amaHusa oTKpeITOro 6anmka OI'D

IIpumep 12. 3HaueHue KaK020 U3 8blpaIKeHUTL S18/151emcsl
UPPAYUUOHATIEHBIM UUCTIOM?

(2@)2; x@-x/ﬁ; %; 3\/276.

2v3) =22 (V3) =4-3=12;

V318 =4/3.18 =4/3-3-6 =4/9-6 = /9 - /6 = 3./6:
un 3 -V18 =+/3-4/9-2 =3 -3/2 =34/3-2 = 3./6;
N _[3_ [ /
12 Vi2 V4 2°

uppayuoHa’/ibHoe
V2 =32 =32 ) =327 =3.8=24

w 3v2° =34/64 =3-8=24.

/13



3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

IIpumep 13. SHaueHue KaKoz0 u3 uuces sieasiemcest Haubosabuwum?
\ 343 /13 /5
\6,9; 2418, —; [— . ]—.
7 5 2
76,9 =4/6.9;

2\/1?; =NoP -\/1,78 =2%18 =4/7.2; — nHaubonbuiee

T

em: 2+/1.8.




3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D
A T2

V8
1 cnocob : Lz: 7—2=\/§=3;
N E:

/2 o8 BB
S

IIpumep 14. Boiuucriume

2 cnocoo

Omeem : 3.



3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

Mpumep 15. Haiidume sHauerue sviparkerus 24 -3% .54

Lenocos: 2375 =/(22.3-5°f =27.3.5% =300;
2 cnocoob \/24-32-54 :\/27-J32 .\/54 -

B oco6 . /2432 RO ER IE (0. (605 —

= 4.3-25=300.
e o 532 _ L 10% -3 =1300.

em . 300.




3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

IIpumep 16. Halioume sHaueHue 8blparkKeHus V54-90-30.

1 cnoco6: ~J54-90-30 =/9-6-9-10-3-10 = /92 -10%-6-3 =

=92 10> 63 =90-4/9-2 =90-3-1/2 = 270+/2:

e
2 cnoco6: J54-90-30 =~[27-2[127-100]= 272 -10* -2 =

N =
=272 102 -2 =27-10-42 = 27042

Omeem : 270«/5 .




3amaHHsa OTKpEITOrO OaHKa OI'D

IIpumep 17. Hailioume 3HaueHue 8blpa KeHust \/ 5.3° \/ 5.2°.
V5.3245.20 =4/5.32.5.26 = {/52.32.26 —
=57 437 J(2°) =5-3-2° =120.

Omeem : 120.

pumep 18. Hailioume sHaueHue sviparkerust +/5-18 -+/30.

,A
J5-18 -4/30 =J5-18-3®6 —/52.62.3 =

— /52 .1J62 /3 =5-6-/3 = 304/3.

Omeem : 30\/5 :



HCIIoAB30BaHBI PECYPCHI

«  http://www.mathgia.ru/or/gial2/Main. html - omKpsimulii 6aHK

saoaruil OI'D no mamemamurxe




